
ACTA DE LA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DEL DÍA VIERNES 06 DE 
FEBRERO DEL 2009

En la ciudad de Ayacucho, a los Seis días del mes de Febrero del año dos mil nueve, 
siendo las Doce del medio día, se reunieron en el Despacho de Alcaldía de la Municipalidad 
Provincial  de  Huamanga,  los  miembros  del  Concejo  Municipal,  Presididos  por  el  Señor 
Regidor Florentino Edgar Asto Reza; quien solicita para aperturar la sesión la verificación de 
la  asistencia,  de  los  señores  Regidores,  comprobándose  la  presencia  de  los  siguientes 
miembros  del  Pleno  de  Concejo:  Edgar  Asto  Reza,  Oscar  Huamán  Carpio,  Elva  Pozo 
Calderón, David Huancahuari Tueros, Francisco Toledo Villacresis, Orlando Sulca Castilla, 
Walter Ascarza Olivares y Javier Cleto Zaga Bendezú. Con la inconcurrencia justificada con 
documento de los Regidores Socorro Arce Hernández, Fredy la Rosa Toro Gómez y Yuri 
Gutiérrez  Gutiérrez.  Todos  ellos,  con  la  finalidad  de  tratar  en  Sesión  Extraordinaria,  la 
siguiente: 

AGENDA:

1.-  Modificación  y  Subsanación  del  Acuerdo  de  Concejo  Nº  036-2007-MPH/CM  sobre 
creación de la Caja Municipal de Huamanga. 

A).- Se da inicio a la Sesión verificándose el quórum correspondiente, dándose lectura 
del Acta de la Sesión anterior. Quedando aprobada.

B).- DESPACHOS.- 

En esta estación se da cuenta que no existen documentos para despacho.

C).- INFORMES.-

En esta estación nos se presentan informes por parte de miembros del Pleno del Concejo..
                   
D).- PEDIDOS.-

 En esta estación no se presentan pedidos por parte de los miembros del Pleno del Concejo: 
 
    
E).- ORDEN DEL DÍA.-

1.- Modificación y Subsanación del Acuerdo de Concejo Nº 036-2007-MPH/CM sobre 
Creación de la Caja Municipal de Huamanga  ; para su evaluación y tratamiento por el   
Pleno del Concejo.- 

1.- EL REGIDOR WALTER ASCARZA OLIVARES.- Manifiesta que el tema que se va a tratar 
tiene  que  tener  dictamen  y  ese  documento  tiene  que  pasar  a  la  Comisión  de  Asuntos 
Legales, tengo entendido que el expediente recién ha llegado a la comisión, entonces no se 
ha podido tratar el tema y darle el dictamen, por lo tanto, no habiendo dictamen no se puede 
tratar en esta sesión.

2.-  EL REGIDOR JAVIER ZAGA BENDEZU.-  Se ha citado con un agenda específica  y 
considero que debe tener le conducto regular  y no habiendo dictamen mi planteamiento 
sería de que se postergue para otra fecha teniendo los documentos del caso

3.- EL REGIDOR DAVID HUANCAHUARI TUEROS.- Tengo que poner en conocimiento que 
el Oficio Nº 010-2009 es remitido por el FEDMA al señor Alcalde en el que se hacen unas 



observaciones a la creación de la Caja Municipal de Huamanga, la modificación al Acuerdo 
de  Concejo  es  una  de  las  observaciones,  por  lo  que  creo  pertinente  que  estas 
observaciones nos hagan conocer sino no se va  a llegar a cumplir con los requisitos que 
exige la FEDMA para la creación de la Caja Municipal.

4.- EL REGIDOR OSCAR HUAMAN CARPIO.- Es necesario que se proponga el por que de 
la  modificación  de  uno  o  dos  artículos  del  Acuerdo  de  Concejo  y  tiene  que  haber  un 
sustento, que se nos alcance un proyecto con un sustento legal.

5.- EL REGIDOR JAVIER ZAGA BENDEZU.- El fondo del asunto es la creación de la caja 
Municipal y al parecer sería cuestión solo de cambiar una palabra, las formalidades se ha 
fallado, pero se puede subsanar.

6.-  EL REGIDOR ORLANDO SULCA CASTILLA.-  Les  hemos  hecho  llegar  a  la  Oficina 
correspondiente  a  fin  de  que  se  nos  haga  llegar  una  propuesta;  y  como  es  de  forma 
podríamos  aprobar  ese  cambio,  de  elaboración  del  proyecto  de  creación  …/  por  el  de 
aprobar la Creación de la Caja Municipal de Huamanga , creo que es cuestión de forma y 
este trámite no se debe dilatar. Debemos cumplir con las exigencias para lograr la creación 
de inmediato.

7.- EL GERENTE MUNICIPAL ING. IVAN INFANZON GUTIERREZ.- Manifiesta que a fin de 
cumplir con subsanar las observaciones es pertinente modificar el acuerdo e concejo o en 
su defecto emitir un nuevo acuerdo de concejo que especifique claramente la creación de la 
caja  municipal,  ya  que  los  acuerdos  anteriores  han  servido  para  realizar  los  trámites 
administrativos como para realizar gastos en el estudio del proyecto. Me inclinaría por un 
nuevo acuerdo de concejo.                
 

En este estado y luego de la discusión del tema de ACUERDA suspender la sesión 
para enviar los documentos a la comisión de Asuntos Legales, Planificación y Presupuesto 
para el dictamen correspondiente y ser tratado en una próxima sesión de concejo.
 

Siendo la Una de la tarde del día de la fecha y, no habiendo más puntos que tratar se 
da por concluida la presente Sesión Extraordinaria.


